
 

 

 

 

 

 
 

Фізична особа – громадянин, яка не є суб’єктом господарювання, може отримати 

інформацію про наявність чи відсутність податкового боргу через приватну частину 

Електронного кабінету платника податків (https://cabinet.tax.gov.ua).  

Доступ до приватної частини Електронного кабінету (особистий кабінет), яка є 

індивідуальною персоніфікованою вебсторінкою можливе лише з використанням 

кваліфікованого електронного підпису, отриманого                   у будь-якого 

Кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг, через Інтегровану систему 

електронної ідентифікації – id.gov.ua (MobileID та BankID), за допомогою Дія Підпис 

або «хмарного» кваліфікованого електронного підпису.  

У приватній частині Електронного кабінету меню «Стан розрахунків з 

бюджетом» надає користувачу Електронного кабінету доступ до своїх особових 

рахунків зі сплати податків, зборів та інших платежів.  

Меню відображає зведену інформацію щодо кожного виду платежу: орган ДПС, 

назва платежу, платіж (код), територія (код), реквізити рахунків зі сплати податків, 

зборів, платежів та єдиного соціального внеску та детальну інформацію по кожному 

виду податку (платежу) про нарахування за податковими зобов’язаннями, сплату та 

повернення з бюджету, пеню, залишок несплаченої пені, податковий борг 

(заборгованість) або надміру сплачені суми та суми, які будуть нараховані в наступних 

звітних періодах, у розрізі проведених операцій.  

Самозайняті особи та громадяни мають можливість здійснити сплату податків, 

зборів, платежів та єдиного соціального внеску скориставшись будь-якою із 

запропонованих платіжних систем.  

Крім того, режим «Вхідні» меню «Вхідні/вихідні документи» містить направлені 

платнику інформаційні повідомлення про податковий борг (заборгованість) із 

наданням реквізитів її сплати.  

Окрім того, громадяни можуть отримати інформацію про заборгованість і через 

безкоштовний мобільний застосунок «Моя податкова», який надає доступ платникам 

податків до інформації про стан розрахунків з бюджетом (розділ «Стан розрахунків з 

бюджетом») та податковий борг (розділ «Мої дані»).  

Мобільний застосунок «Моя податкова» впроваджено на цифрових платформах 

iOS, Android, завантажити мобільний застосунок «Моя податкова» можна в App Store 

або Google Play. Доступ до сервісів застосунку, як і в попередньому випадку, 

здійснюється через використання кваліфікованого електронного підпису будь-якого 

кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг або з використанням 

«хмарного» кваліфікованого електронного підпису. 
 

Підписуйтесь на наші офіційні сторінки в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

 

Як дізнатися про суму податкового боргу, якщо сума боргу менша 

3060 гривень, і податкова вимога не направляється? 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

https://cabinet.tax.gov.ua/
https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/?notif_id=...
https://t.me/tax_gov_ua

